
4. JULIJ,
DAN BORCA

Letošnji dan borca bomo proslavili slovesno —
tako kot vsako lelo — a letos še posebno z velikim
zborom brigad in mtadine v Beli krajini. Tega dne se
borci spominjamo težkih, a slavnih dni, tisfih časov,
ko smo bili Slovenci obsojeni na smrt. Ves svel je
trepetal pred grozečim barbarskim fašisličnim voj-
nim strojem. Evropske države so se druga za drugo
predajale in prepuščale Ijudslvo in imetje na milosl in
nemilosf fasisJičnim okupatorjem.

Tudi jugoslovanska vlada in kralj sla pobegnila iz
države in prepustila deželo in narode okupatorju.
Ljudi sia prevzemala obup in razočaranje. Toda
sovrašfvo do okupatorja in domačih izdajalcev je bilo
preveliko, da bi mirno sprejeli okupacijo. Vse poli-
tične siranke v bivši Jugoslaviji so liile kompromiti-
rane, le KPJ je biia sposobna, da povede narode v boj
profi okupatorju. Tako je prišlo do zgodovinske seje
CK KPJ. 4. julija 1941 je bila v hiši pokojnega Vla-
dimira Ribnikarja na Dedinju seja polil-biroja KPJ,
na kateri je bilo sklenjeno, da se takoj začnejo formi-

raii partizanski odredi za boj proti oknpatorju in
ustanovljen je bil glavni šlab za Srbijo. V proglasu CK
je pisalo: »... vi, ki ječile pod okupatorsko peto, vi
vsi, ki Ijubile svobodo, ki nočete fašisličnega su-
ženistva — vedite, da je prišla ura boja za vašo osvo-
boditev izpod fašisličnega jarma... Vaše mesto je v
prvih bojnih vrstah delavskega razreda, ki se bije za
svojo in vašo resnično svobodo in neodvisnosl...«

Tako je postal 4. julij zgodovinski dan in je posve-
čen borcem za svobodo in neodvisnost. Borci se na ta
dan spominjamo neprestanih bojev, neprespanih
noči, lakole, mraza, dolgih pohodov, bojev za orožje
in municijo. padlih tovarišev, ranjencev, ki so v težkih
bolečinah umirali brez zadostnih zdravil. V Irplienju
in junaštvu borcev s»a se skovala tovarištvo in brat-
slvo med narodi. Tako kol v najtežjih časih, so bord
ves povojni čas v prvih vrstah graditeljev naše sociali-
slične domovine.

Skupaj z vsemi naprednimi Ijudmi in mladino so
borci čvrslo odločeni čuvati pridobifve naše revoluci-

Lelošnji 4. julij pa naj bo še posebno svečan, saj
proslavljamo jubilej prvega državljana, borca in he-
roja tovariša Tifa.

Vse misli in želje nas vseh ob 4. juliju so gofovo —
mir in bratstvo med narodi, za srečno bodočnost.
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